

530个孩子陆续收到“微心愿”

本报讯(记者 李涛 通讯员 武亚亮 文/摄)“这份礼物,我太喜欢了!”4月9日下午,阳曲县城东路小学3年级学生王昕(化名),从邮政投递员的手中,接过装着全套《快乐读书吧》图书的爱心包裹。即日起,首批符合条件的530个孩子,陆续收到由山西邮政配送的“微心愿”包裹。

为积极探索团组织服务高质量发展、助力乡村振兴新举措,实现对困境青少年的精准帮扶,今年,共青团山西省委、山西省少工委、山西省青少年发展基金会联合发起2024“微心愿”征集活动。征集对象包括:6周岁至14周



邮政人员整理即将配送的“微心愿”包裹。

岁的山西省学籍和山西省户籍的原建档立卡贫困户学生;特困供养学生;孤儿(含事实孤儿);持证残疾学生;城市低保家庭或城市低保边缘家庭学生;低收入农户家庭学生;因遭受自然灾害、意外事件、重大疾病等突发情况导致家庭经济困难的学生。“微心愿”包括:学习用品、体育用品、生活用品、玩具等金额不超过300元的物品。

目前,第一批符合“微心愿”条件的孩子们,将陆续收到山西邮政配送的“微心愿”包裹。该活动不仅满足了孩子的心愿,更让他们感受到社会各界的关爱。

管道“肠梗阻” 集资除“顽疾”

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 韩青芸)污水管道堵塞严重,时常出现外溢状况,而小区为无物业老旧小区,问题一直得不到解决。新城北街社区工作人员了解情况后,积极协调居民自筹资金,4月9日,彻底疏通了污水管道,解决了这一难题。

新城北街社区居民在居民群反映,和平市场5号院5单元的污水管道堵塞致污水外溢,对居民生活造成影响。社区工作人员获知此事后,当即赶赴现场核实情况。工作人员通过现场查看以及与住

户交谈得知,该处污水管道经常堵塞,由于这个小区为无物业老旧小区,疏通管道由居民自行出资,然而居民就收费和维修问题难以达成一致,问题一直未能解决。

为彻底解决污水管道堵塞问题,社区工作人员通过多次入户走访与电话沟通,耐心劝说居民。在社区的积极协调下,该单元楼居民终于同意平摊污水管道疏通维修费用。随后,社区联系维修人员为该单元楼彻底疏通了污水管道。见到水流顺畅的污水管道,居民脸上露出满意的笑容。

山地车失窃 三小时擒贼



嫌疑人被民警带走。

本报讯(记者 李涛 通讯员 王姝卉 文/摄)清晨出门,停在楼下的山地自行车不见了,地上只留下一只被剪断的车锁。次日,网格员、物业人员在车棚外蹲守,果然等来了嫌疑人再次“光顾”,遂将其控制,送至刑警队。

4月9日上午8时,家住恒大滨河左岸小区的张先生准备上班,下楼发现每天骑的山地自行车不翼而飞。车子虽然不贵,却是妻子送的礼物,有纪念意义。他当即向滨体社区网格员张婕说了情况,一是希望调取监控,看车子究竟去哪儿了。二是提醒其他人提高警惕,避免出现类似情况。

网格员张婕立即前往物业,讲清原委。从监控画面中,很快找到线索。前一天晚上约9时,一名陌生男子骑着电动自行车进入小区,直奔9号楼前的车棚。他手里拎着一把钳

子,在停放的车辆旁逐个晃悠,形迹可疑。在锁定山地自行车后,嫌疑人迅速用钳子剪断车锁骑走。物业工作人员注意到一个细节,此人走时,将自己的电动车停在了被盗车辆旁边。很有可能会再次返回取车。

于是,网格员、物业工作人员在车棚附近蹲守,持续关注动静。9日上午10时40分,这名嫌疑人再次露头,戴着电动车头盔,走进车棚。来回张望,确认安全后,径直走向自己的电动车,准备骑走。“抓贼,别跑!”此时,物业人员大喊着跑过去,将对方扑倒,并报了警。民警很快赶到,现场询问,该男子对盗窃山地自行车行为供认不讳。随后,此人被带到万柏林区刑警大队作进一步调查处理。

从发现车子丢,到擒获嫌疑人,不到3个小时,居民张先生特意向网格员、物业人员道谢。

电缆受损短路 应对迅速获赞

本报讯(记者 李涛 通讯员 田杰英)车辆碾压,地下电缆受损短路,导致200余户家庭断电。网格员第一时间协调物业人员,连续抢修5个小时,重新铺设临时电缆,恢复了供电。

4月9日早8时,前进路南社区网格员齐新萍来到前进路南段21号院巡查,走到6号楼附近,突然听到一阵类似放炮的“砰砰”声。环顾四周,是不远处的电缆检修井里传出来的。随即,井内冒出烟雾。紧接着,有居民在业主群里说“停电了”。网格员推测,与检修井的反

常情况有关。她赶忙联系物业负责人,10分钟后物业派来专业电工,经检查,电缆短路,小区大面积停电。原因是这处检修井位于小区主通道上,长期被车辆碾压,致使盖板下沉,压坏了电缆。重新铺设电缆,工程量较大,耗时较长。

综合考虑后,物业决定架设一条临时电缆,先解决大家的生活用电。在紧急备齐施工材料后,抢修开始。中午1时许,临时电缆铺设好,200多户居民家恢复供电。居民在群里点赞:“社区、物业应对迅速,辛苦啦!”

捕捉流浪狗 及时除隐患

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王晶)小区内有凶恶流浪狗四处乱跑乱叫,危及居民安全。网格员接到居民求助电话后,及时联系民警。在民警和专业捕犬队员的帮助下,成功捕获了流浪狗。

4月9日,平北西一社区网格员接到辖区有色金属小区居民求助电话,称最近在小区单元楼门口有流浪狗流窜至此,一直不肯离开,居民尝试过各种方式均未能将其赶走。令大家担心的是,流浪狗不仅对着居民龇牙咧嘴不让靠近,看见老人和孩子更是狂吠不止,样子极其凶狠。这给居民尤其是经常在

院子里玩耍的儿童带来安全隐患,还严重影响居民休息,希望社区帮助解决。闻讯,网格员立即前往小区调查,并将情况上报给社区。社区书记遂与辖区民警进行沟通。

4月10日上午,辖区民警和专业捕犬队队员赶到小区,找到流浪狗,现场制订抓捕方案。一番周折后,流浪狗被成功捕获,并被送至相关收容机构。

网格网事

助听器 西门子助听器 飞利浦助听器

- 品牌助听器,售后有保障
- 免费测听,免费试戴
- 购机折后送电池
- 购机折后送延保

世荣听力总部/山西客户服务中心
0351-3278000/3537100

